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Teste de Matematica N° 3 7° B 09/02/2009

Nome: No:

12 Parte — Escolha multipla (Na folha de teste, indica apenas a letra escolhida, nao
apresentes calculos)

I) Que valores devem tomar os simbolos e ", de modo que a seguinte igualdade seja
4 y

B v & = 12°

verdadeira? .

i =6 @ =6 5 =2 (5. =86
A) TNE C)

=12 (=12 =3 g
B) ' D)

II) A simplificacdo da seguinte expressao, depois de retirados os parénteses é:

S

1 2 1 2
-7-=-04+=+15 —7—=+04-=+15
A) 2 3 B) 2 3
1 2 1 2
—T+--04+2-15 —7-—-04-2415
C) 2 3 D) 2 3
I1I) A Babi tem no seu quarto dois peluches semelhantes.
2
A razdo de semelhanca entre o peluche A e o peluche B € 5.
Qual a palavra que completa correctamente a frase:
O peluche A é uma do peluche B.
A) reducéo B) ampliagdo C) rotacéo D) figura geometricamente igual a
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22 Parte — Lé com atencéo e apresenta todos os calc  ulos essenciais

1) Observa a figura e determina a altura da girafa:

2) Calcula, utilizando os simbolos >, < OU = de modo a obter afirmac¢des verdadeiras:

a)-4_ 3 b) -10 O 7 -4 d)[-3__-5
5 7
e)-2__|-2 o3 9) —4__-5h)-|+5__-|-6
3) Complete a seguinte tabela:
Simétrico Inverso
-4
2,1
_>
4
0
. . 2 1
4) Considera o conjunto A=<3; 5 :=2:0; _Z =57 .

Da um exemplo de um elemento de A que seja:

a)
b)
<)
d)

e)

um ndmero inteiro negativo;

um ndmero decimal;

um numero racional mas néo inteiro;
um ndmero ndo positivo e ndo negativo;

um ndmero natural.
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5) Indica o valor I6gico das afirmacdes seguintes (Verdadeiro ou Falso):

a) (-4+2)ON b) (-5+5) 0 N
d) [-5x(-1)] O

c)@m ) [-5x(-1]0Q
n-100

e) 0500 2

6) Completa as tabelas seguintes:

(Y] -2 [ 41| +5 | 42 (<% 6| 4| 2 |12
+2,5 2

+1 0,1

-3 1

1,2 3

7) Determina x , de modo a obteres afirmacdes verdadeiras:
a) |—q =X

b) [+ 4,2

=X

c) |X| =10

8) Escreve matematicamente:”a diferenca entre os valores absolutos de 10,5 e -1 1,8".

Calcula.

9) Observa os nimeros racionais relativos:

Indica:
a) Os numeros que sao inteiros;

b) Os nimeros que pertencem a Q;

¢) Os numeros que s&o maiores que -1 e
menores que 1;

d) O maior nimero relativo;

e) O valor absoluto do menor niimero relativo.
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10) Indica:
a) Dois nimeros cujo valor absoluto seja 5.

b) Um ndmero racional negativo que ndo seja inteiro negativo.

¢) Um ndmero que pertencaa Q + ea Z +.

11) No referencial da figura estdo marcados os pontos A, B, C, D, E, F e G:

gy e
o

™
S

Indica as coordenadas dos pontos marcados no referencial.

12) Calcula, depois de simplificar a escrita:

a) —(-5+3)+2+(-1+3)-(2+3)

o -2+(2-2)-
3 \4

Orquidea Gomes



